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1. (10+10 puan) Asagidaki limitleri meveut ise hesaplaymniz.
a) g (z)) b) by ’x—_ sm(x)h

2. (649 puan) Asagidaki fonksiyonlarin tiirevini bulunuz (sadelegtirme yapmayimz !).
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3. (10410 puan) z y + e¥ = e kapal fonksiyonu ile verilen egrinin
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4. (20 puan) f(r) = V4 — z? fonksiyonunun [-2, 1] araliginda
a) (8 puan) Artan/ azalan ve konveks/konkav oldugu araliklar1 bulunuz.

b) (7 puan) Yerel (lokal) ve mutlak ekstremum degerlerini ve noktalarim bulunuz. c) (5 puan) Grafigini
¢iziniz.

ln(1+:r)—ln(1—x)’ £ £0
(15 puan) f(r) = £ olmak izere
. =l

f fonksiyonu z = 0 noktasinda siirekli midir ? Eger siireksiz ise siireksizliginin tipi nedir ? Bu fonksiyonun
= = 0 noktasindaki tiirevi (f'(0)) mevcutlugu hakkinda ne séylenebilir ? Cevabinizi agiklaymiz.

'C,’l

6. (10 puan) Tiirevin tanimim kullanarak f(z) = % fonksiyonunun z, (zo # 0) noktasindaki tirevini
bulunuz.

*Sinav siiresi 90 dakikadir. Tiim cevaplarimizi anlagihr bir bigimde agiklayarak yaziniz.
Acgiklamasi olmayan cevaplar degerlendirilmeyecektir. Cep telefonu kullanilmasi yasaktir.
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